	
	Главе Архаринского района Манаевой Е.П.

Главе пгт Архара Цимбалу В.В. 

Главе Аркадьевского сельсовета Адаменко И.А.

Главе  Антоновского сельсовета Антипенко Ю.В.

Главе  Вольненского сельсовета Шуйской Т.П.

Главе Грибовского сельсовета Шамкину Р.И.

Главе Иннокентьевского сельсовета 

Горбуновой Т.Б.

Главе Касаткинского сельсовета Сухалтуевой О.Н.

Главе Кундурского сельсовета Смолякову В.Н.

Главе Ленинского сельсовета Овсюковой Т.Н.

Главе Новоспасского сельсовета Степанову И.Н.

Главе Новосергеевского сельсовета 

Шалимовой М.А

Главе Отваженского сельсовета Роговенко  И.Н.

Главе Северного сельсовета Нагаеву Р.Н.

Главе Урильского  сельсовета Мазур Л.А.

Главе Черниговского сельсовета Гах И.Л. 

Главе Ядринского сельсовета Сафроновой Н.В


В рамках деятельности  органов прокуратуры по взаимодействию с общественностью, разъяснению законодательства и правовому просвещению  граждан направляю в Ваш адрес статьи, подготовленные прокуратурой Архаринского района.
Прошу разместить указанные статьи  на официальных сайтах.  

Также прошу сообщить в прокуратуру района о дате размещения. 
Приложение: на ___ л.
Прокурор района 

юрист 1 класса                                                       


 
А.А. Дидик
Малютин С.В. (841648) 21-0-17

Последствия нарушения порядка отбывания условного осуждения

Условное осуждение является мерой уголовно-правового воздействия и связано с возложением на осуждённого целого ряда обязанностей и ограничений, невыполнение которых может привести к его отмене.


В большинстве случаев, при соблюдении осуждённым порядка отбывания условного наказания, исполнение приговора заканчивается по истечении испытательного срока. При этом одновременно с истечением испытательного срока погашается и судимость.


Вместе с тем, условное осуждение может быть отменено досрочно по представлению органа, осуществляющего контроль за поведением условно осуждённого, в случае, если он своим примерным поведением докажет свое исправление.


Согласно ч. 1 ст. 74 Уголовного кодекса РФ, если до истечения испытательного срока условно осуждённый поведением доказал свое исправление, возместил вред (полностью или частично), причиненный преступлением, в размере, определенном решением суда, суд по представлению органа, осуществляющего контроль за поведением условно осуждённого, может отменить условное осуждение и снять с осуждённого судимость. При этом условное осуждение может быть отменено по истечении не менее половины установленного испытательного срока.


Противоположные последствия могут наступить для осуждённого в связи с нарушением им порядка отбывания условного наказания.


Ответственность осуждённых наступает при следующих обстоятельствах.


Если условно осуждённый однократно не исполнил возложенные на него судом обязанности, уклонился от возмещения вреда, причиненного преступлением, или совершил нарушение общественного порядка, за которое был привлечен к административной ответственности, суд по представлению специализированного органа может продлить установленный судом испытательный срок, но не более чем на один год.


Если же условно осуждённый в течение испытательного срока систематически нарушал общественный порядок, за что привлекался к административной ответственности, не исполнял обязанности, возложенные на него судом, либо скрылся от контроля, суд по представлению уголовно-исполнительной инспекции может принять решение об отмене условного осуждения и реальном исполнении назначенного судом наказания.


Систематическим нарушением общественного порядка является совершение условно осуждённым в течение года двух и более нарушений общественного порядка, за которые он привлекался к административной ответственности.


Систематическим неисполнением обязанностей признается совершение запрещенных или невыполнение предписанных осуждённому действий более двух раз в течение одного года, либо продолжительное (более 30 дней) неисполнение обязанностей, возложенных на него судом.


Скрывающимся от контроля признается условно осуждённый, место нахождения которого не установлено в течение более 30 дней.

В случае совершения условно осуждённым в течение испытательного срока преступления по неосторожности либо умышленного преступления небольшой или средней тяжести вопрос об отмене или сохранении условного осуждения решается судом индивидуально в каждом конкретном случае.


При решении данного вопроса суд принимает во внимание характер и степень общественной опасности первого и второго преступлений, а также данные о личности осуждённого и его поведении во время испытательного срока. При необходимости для выяснения таких данных в судебное заседание
может быть вызван представитель органа, осуществляющего контроль за поведением условно осуждённого.


Установив, что условно осуждённый в период испытательного срока вел себя отрицательно, не выполнял возложенных на него обязанностей, нарушал общественный порядок и т.п., суд в силу ч. 4 ст. 74 Уголовного кодекса РФ может отменить условное осуждение и назначить наказание по совокупности приговоров.


В случае же совершения условно осуждённым в течение испытательного срока умышленного тяжкого или особо тяжкого преступления суд отменяет условное осуждение и назначает ему наказание по правилам, предусмотренным статьей 70 УК РФ, то есть по совокупности приговоров.

«Размещение сведений о лице в сети «Интернет» является новой формой оскорбления другого лица»

Федеральным законом от 30.12.2020 N 513-ФЗ "О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях" внесены изменения в статью 5.61 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.


Согласно вышеуказанному Федеральному закону, часть 2 статьи 5.61 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, изложена  редакции согласно которой «Оскорбление, содержащееся в публичном выступлении, публично демонстрирующемся произведении или средствах массовой информации либо совершенное публично с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, включая сеть "Интернет", или в отношении нескольких лиц, в том числе индивидуально не определенных»

Указанные действия влекут наложение административного штрафа на граждан в размере от пяти тысяч до десяти тысяч рублей; на должностных лиц - от пятидесяти тысяч до ста тысяч рублей; на юридических лиц - от двухсот тысяч до семисот тысяч рублей.

Кроме того, оскорбление, совершенное лицом, замещающим государственную или муниципальную должность либо должность государственной гражданской или муниципальной службы, в связи с осуществлением своих полномочий (должностных обязанностей) влечет наложение административного штрафа в размере от пятидесяти тысяч до ста тысяч рублей либо дисквалификацию на срок до одного года.
С 1 февраля вступил в силу Закон о запрете мата в социальных сетях в сети «Интернет»

​   Федеральным законом от 30.12.2020 N 530-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон «Об информации, информационных технологиях и о защите информации».

Так, согласно изменениям с 1 февраля 2021 социальные сети с суточной аудиторией свыше 500 тысяч человек должны выявлять и блокировать запрещенный контент. Доступ будет ограничиваться к информации, оскорбляющей человеческое достоинство и нравственность, выражающей явное неуважение к обществу, государству, официальным государственным символам, Конституции или органам власти. Также соцсети обязаны не допускать использования материалов, содержащих ненормативную лексику.

  Также будут блокироваться материалы с порнографическими изображениями несовершеннолетних; информация, склоняющая детей к совершению опасных для жизни и незаконных действий; данные о способах изготовления и использования наркотиков; информация о способах совершения самоубийства и призывах к нему; реклама дистанционной продажи алкоголя и интернет-казино.

  Кроме того, будет блокироваться информация о призывах к массовым беспорядкам, экстремизму, терроризму и участию в несогласованных публичных мероприятиях.

  За неудаление информации соцсетям грозят штрафы. Для физлиц размер штрафа составит от 100 до 200 тысяч рублей, для должностных – от 400 до 800 тысяч, для юридических лиц – от 3 до 8 миллионов рублей.
